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Ονοματοδοσία σε «Πάρκο ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΠΑΣ» το Πάρκο
Κυκλοφοριακής Αγωγής στο Πανόραμα
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ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΑΛΗΣΜΟΝΗΤΟΥ, σπουδαίου αρχιτέκτονα Βασίλη Παπά που

υπηρέτησε με πίστη και αφοσίωση την τοπική αυτοδιοίκηση, που υπήρξε

πρωτεργάτης και πρόεδρος του νοσοκομείου «Παπαγεωργίου» θα φέρει στο εξής και

για πάντα το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής στο Πανόραμα. Ένα έργο από τα πολλά

που συνεργάσθηκε στενά με τον τότε δήμαρχο Πανοράματος, σημερινό δήμαρχο

Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη. Ένα Πάρκο που ονομάζεται στο εξής «Πάρκο

Βασίλης Παπάς»!

Η ονοματοδοσία του Πάρκου, που αποφασίστηκε ομόφωνα από το Δημοτικό

Συμβούλιο Πυλαίας Χορτιάτη κατόπιν πρότασης του δημάρχου, ολοκληρώθηκε με

μια σεμνή τελετή που έγινε την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου. Παρούσα η οικογένεια του

αείμνηστου Βασίλη Παπά, αυτοδιοικητικοί, συνεργάτες και φίλοι αλλά και πολλοί

δημότες στην τελετή που ήταν ο ελάχιστος φόρος τιμής για έναν σπουδαίο

επιστήμονα-αρχιτέκτονα και αυτοδιοικητικό και που η συμμετοχή του ήταν κομβική

στα μεγάλα έργα στο Πανόραμα, όπως το Δημαρχείο, το Κέντρο Πολιτισμού, το

Κολυμβητήριο, το «Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής» και άλλα.
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«Ήταν Δίκαιο και έγινε Πράξη. Η ονοματοδοσία αυτού του Πάρκου σε «Πάρκο Βασίλη

Παπά» είναι ο ελάχιστος φόρος τιμής σε έναν άνθρωπο που άοκνα και με

ανιδιοτέλεια για πολλά χρόνια προσέφερε στο Πανόραμα. Ο Βασίλης μου δίδαξε

πολλά. Υπήρξε πιστός, αφοσιωμένος, ανιδιοτελής συνεργάτης μου για πάνω από 20

χρόνια, τιμημένος με την εμπιστοσύνη των συμπολιτών μας στον τότε δήμο

Πανοράματος σαν δημοτικός σύμβουλος και Πρόεδρος του δημοτικού μας

συμβουλίου. Πολύτιμη παρακαταθήκη για μένα το δίδαγμά του ότι μπορεί να υπάρχει

ηθική και στην πολιτική, έννοια παρεξηγημένη στις μέρες μας, να υπάρχει ανθρωπιά

και αλληλεγγύη, να υπάρχει ανιδιοτέλεια. Αυτά τα δίδαξε με την πορεία του ο Βασίλης

ο Παπάς που πρόθυμα και ουσιαστικά πρόσφερε για τον τόπο μας δίχως ποτέ να

ζητήσει το παραμικρό για τον εαυτό του, δίχως ποτέ να ανταλλάξει την προσφορά

του με προσωπικά ανταλλάγματα.» τόνισε μεταξύ άλλων στον σύντομο χαιρετισμό

του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.


